Pisomné skuska PT: 25. januara 2023

’Vypni zvonenie na mobilnom teleféne! ‘

’ Meno a priezvisko, ID: ¢

Pisomné skuska trva 90 minut. Pocas skusky je povolené pouzivat poznamky v rozsahu 5 listov vo forméte A4, ktoré mozete vyuzit
obojstranne, moZete mat na nich ruéne pisané poznamky, alebo vytladeny text (aj C++ kod) s Tubovolnou velkostou pisma. Pocas
skusky nie povolené pouzivat kompilatory, pocitace, iné elektronické zariadenia. Okrem poznadmok v povolenom rozsahu nie je
povolené pouzivat knihy, uéebné texty, referencie jazyka C+-+. K6dy na pisomnej sktuske buda testované s g+-+ -std=c++17 (g++
verzia 11.3.0).

Tuato pisomni skugku je potrebné vypracovat samostatne, teda bez pomoci niekoho iného a bez komunikacie s niekym inym.
Odhalené podvadzanie pri skuske, napr. kopirovanie odpovedi a rieSeni (aj ich €asti), snaha odovzdat cudzie odpovede a riesenia

a pod., moze byt penalizované vylicenim Studenta z predmetu, nepridelenim a/alebo zrusenim bodov, pripadne aj disciplinArnym
konanim v zmysle Studijného poriadku, ktoré moze viest k vyluceniu zo studia.

1. std::vector obsahuje doleuvedeny konstruktor. Tento konstruktor je oznaceny ako explicit. Co sa zmeni
pre programatora, ak odstranime oznacenie explicit? (6 b.)

explicit vector(size_type count, const Allocator& alloc = Allocator());

Pisomné odovodnenie rieSenia (max. 20 slov):

2. std::vector obsahuje metédu clear(), ktora zmaze vSetky prvky kontajnera. Preco je tato metéda ozna-

¢ena ako noexcept? Ak by tato metdéda nebola oznadena ako noexcept, aké désledky by z toho vyplyvali?
(6 b.)

void clear() noexcept;

Pisomné odovodnenie rieSenia (max. 20 slov):
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3. K6d neskompiluje na riadku 3. Preco? (8 b.)

#include <memory>
void foo(std::unique_ptr<int> ptr0) { //error

return;

}

int main() {
std::unique_ptr<int> ptr = std::make_unique<int>();

foo(ptr);

return 0;

}

Pisomné ododvodnenie riesenia (max. 20 slov):

4. Tento ko6d kompiluje, aviak obsahuje vyznamna chybu. Popiste tato chybu. (8 b.)

#include <iostream>
#include <cmath>

template <typename T>
T const& compare(const T& a, const T& b) {
return a < b ? bool(true) : bool(false);

}

int main() {
std::cout << compare(2xM_PI, M_PI);

return 0;

}

Pisomné odovodnenie rieSenia (max. 20 slov):
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5. Preco catch na riadku 20 nezachyti vynimku? Preco kod vzdy predéasne skonéi? (8 b.)

#include <iostream>

void foo(int a) {
if (a % 2 == 0) { throw 0; }
else { throw 1;

}

class Token{
public:
~Token() {
foo(1l);
}
1

int main(

) {
Tokenx t =

new Token;

try{
delete t;
} catch(int a) {
std::cout << "Exception!";

}

return 0;

}

Pisomné odovodnenie rieSenia (max. 20 slov):

6. Po spusteni kédu nastane nedefinované spravanie, v testovacom pripade sa vypiSe 11 a 32765. Preco
nastane nedefinované spravanie? (8 b.)
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#include <iostream>

auto addOne(int init) {
auto f = [&init]() — int {
return ++init;

};

return f;

}

int main() {
auto result = addOne(10);
std::cout << result(); //11
std::cout << result(); //32765

return 0;

}

Pisomné odovodnenie rieSenia (max. 20 slov):



7. Co nastane, ak odstranime oznacenie override v metéde TokenD::foo()? Co nastane, ak ozna&ime
metodu TokenD::foo() ako final? Aky vyznam méa v tomto pripade, Ze metdéda Token::foo() je virtualna?

Co nastane po zavolani delete? (8 b.)
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#include <iostream>

class Token {
public:
virtual void foo() {
std::cout << "Token::foo()";
}
+

class TokenD : public Token {
public:
void foo() override {
std::cout << "TokenD::foo()";
}
1

int main() {
TokenDx t = new TokenD;
Tokenx t0 = t;
t0—>foo();

delete tO;
return 0;

}

Pisomné odoévodnenie rieSenia (max. 30 slov):

8. Co je potrebné doplnit v definicii triedy Token tak, aby tento kéd skompiloval? (8 b.)

class Token {
int a{0};

’

int main() {
Token t = 1;

return 0;

}

Pisomné odovodnenie rieSenia (max. 20 slov):



